

GAZETA HUNEDOAREI

ORGAN INDEPENDENT CULTURAL, SOCIAL ȘI DE INFORMAȚII

ABONAMENTUL:

pe un an . 100 Lei || pe 3 luni . 25 Lei
pe 6 luni . 50 Lei || un exemplar 2 Lei

APARE SĂPTĂMÂNAL

SUB CONDUCEREA UNUI COMITET DE REDACȚIE

ADMINISTRAȚIA:

Deva, Strada Regina Maria 12

Crăciunul săracilor și al orfanilor.

Crăciunul este sărbătoarea iubirei.

Copiii așteaptă cu mult dor această zi, în care părinții cu dare de mână le procură diferite plăceri, mai ales cu pomul de Crăciun și darurile atârinate de el, un obicei vechiu german, care însă prinde din ce în ce mai adânc rădăcini și la poporul nostru, mai ales la orașe.

Sunt însă și părinți neputincioși și nevoiași, care fără ajutor nu pot face nici o bucurie copiilor lor. Mai sunt apoi orfanii și orfanele, lipsiți de o inimă iubitoare care să le descrețească frunțile și imbujoreze obrazii de bucuria Nașterii Domnului milei. Se pornesc în interesul tuturor celor oropsiți de soarte apeluri la inimile caritative.

Deschideți inimile și pungile acei care aveți puțină să alinați suferințe făcând să tresalte de bucurie și să se încălzească la raza iubirei creștinești, toți copiii lipsiți.

Conferința dl. Prof. Univ. dr. Sivu Dragomir.

Sâmbătă seara și-a ținut dl. Prof. dr. Dragomir conferința sa cu titlul „Un erou nedreptățit: Ioan Buteanu”, în sala cea mare a Casinei Naționale. Dsa a scos la iveală de prin arhivele din Viena amănunte foarte prețioase pentru istoria Ardealului din anii frământărilor politice și războinice 1948—49, pe care le-a comunicat publicului în mod plăcut și plastic. Alături de Jancu, fruntași ai mișcărilor din 48—49, figura lui Ioan Buteanu a fost de fapt disparență, încât nici cu ocaziunea marilor serbări dela Țebea nu s'a vorbit și nu s'a scris despre el.

Aceasta o atribuie dl. Prof. dr. Dragomir faptului, că acesta murind moarte de martir, fiind spânzurat de cătă Hatvani, după ce i-a fost oastea nimicită de Moți.

După potolirea revoluției, T. Maiorescu, a aruncat vina târguieților cari au avut loc între frunțașii Românilor și delegatul lui Kossuth la Abrud, numai asupra lui Buteanu, pentru a nu compromite pe Jancu și ceilalți fruntași la curtea din Viena, dela care se aștepta răsplata jertfelor aduse pentru Habsburgi. Astfel a fost nedreptățit eroul și martirul Buteanu, care a fost cel mai intransigent și mai înflăcărat naționalist al acelor vremuri mari. Dl. Conferențiar a remarcat existența unor documente, care ar trebui să aducă lumină și mai multă asupra personalității lui Buteanu și care se

găsesc la o persoană particulară cunoscută.

Credem, că ideea de a face achiziția documentelor acelora, atât de prețioase și de strâns legate de județul Hunedoara, pentru muzeul județean, va afla echoul convenit la cei competenți.

Dintr'ale înțelesului Vieții.

Nota: Viața este o afacere, ale cărei câștiguri nu acopere cheltuielile.

Toate privirile aruncate asupra lumii, ale căror explicațiuni este ținta mea, explică și dovedesc că, departe d'a fi o ipoteză sau o vorbă deșertă, voința de a trăi este singura expresiune a existenței chear a universului.

Se aspiră, dacă nu la existență cel puțin la organizațiune, adică la viață și prin aceasta la întreaga sa dezvoltare posibilă.

— „Voința de a trăi”, la animale, este principalul fundament al existenței.

Să observe fiecare puterea de viață universală, vede ușor prisosul nesfârșit ce se manifestă sub toate formele sale în fiecare moment mulțumită feconđațiunilor neîntrerupte la organizațiuni nenumărate.

Să privească fiecare, prinziind ocaziunea, și să atragă la sine orice materie susceptibilă de viață. Și apoi să se întoarcă cu privirile asupra teoriei groasnice ce o cuprinde revolta sălbatică, care o exaltă pe această putere vitală când simte că se va stinge într'o ființă oarecare, mai ales dacă este luminată printr'o conștiință prevăzătoare.

Să se observe, de exemplu, suferința teribilă a unui om în pericol și partea atât de vie ce ia la chinul său martorii, bucuria ce resimt la ușurarea lui. Cu câtă groază se aude de o condamnare la moarte, cu ce cutremur de suflete se privesc pregătirile și ce milă ne cuprinde execuțiunea.

Pentru ce dar să se dea atâtă importanță aceleia pe care orce ființă o părăsește, mai curând sau mai târziu, această efemeră existență care trebuie să urmeze o eternitate?

Pentru convingerea că dorința de a trăi cât mai mult posibil, care însuflețește toate ființele organizate, este înăscută și absolută — nu e numai rezultatul unei cunoștinți obiective din valoarea vieții, ci e din contra independență de orice examen.

Să trecem în revisită, într'adevăr, nenumăratele animale, să controlăm nesfârșita varietate a formelor, arta perfectă a structurii și mecanismului lor, necrezuta și continua risipă de putere, de iscusință, de inteligență, de activitate trebuitoare fiecărei ființă în timpul vieții sale; să observăm admirabila industrie a furnicilor, munca minunată și artistică a albinelor, și vom vedea că viața celei mai mari părți de insecte nu e decât o muncă continuă de a pregăti nutrimentul și locuința trebuinței sale

care în găoace încă, nu intră în viață decât pentru a reînțepe aceiaș muncă.

Să studiem viața păsărilor, lungile și obositoarele lor călătorii, construcția cuibului și transportul nutrimentului puilor, care anul viitor vor îndeplini aceleaș acte. Pentru că totul este munnă în vederea unui viitor care se ascunde, cum să se împiedece cineva de a se întreba unde cste răsplata unei munci atât de mari și atâtă industrie; — care e scopul ajuns; și acest scop nu poate să fie decât satisfacerea foamei și a împerecherei, adică plăcerea unui moment, plăcere dată în împărțeală ori căruia individ, chear în mijlocul mizeriei și a luptelor fără popas pentru existență.

Și într'adevăr, dacă se privește de o parte, arta, bogăția, numărul imens al mijloacelor puse în lucru, de cealaltă, neînsemnătatea absolută a rezultatului, trebuie neapărat să conchidem că *Viața este o afacere ale cărei câștiguri nu acopere cheltuielile.*

Păucinești.

D. A. Dobrescu, Inv.

Reguli generale în conducerea unei Bănci populare.

(Continuarea.)

Banca Pop. trebuie să îndrume sătenii să se ocupe cu punerea în valoare a bogățiilor satului și a celor ce ei posedă, prin înlesnirea creditelor necesare și prin dezvoltarea spiritului de întreprindere, iar acolo unde e un interes general ca de ex. aproviz. cu mărfuri sau desfacerea produselor prin alăturarea intermediarilor, exploatarea unor păduri, mori, mine, ect. b. p. trebuie să îndemne și să ajute înființarea de societăți cooperative care să se ocupe cu aceste operațiuni și față de care trebuie să-și păstreze același rol de îndrumător al activității lor și de creditor dezinteresat, neavând înafară de dobândă, pretențiuni de participare la beneficii.

Astfel numai b. p. va deveni pârghia activității economice din comună, în care sătenii întreprinzători vor găsi sprijinul de care au nevoie pentru a-și croi o stare mai bună, iar mulțimea satului organizată în societăți cooperative de producție și consum, va găsi criticând în banca populară creditul și adunarea necesară, pentru a-și asigura întreg folosul muncii lor prin înlăturarea intermediarilor și speculanților.

Intr'un cuvânt deci b. p. nu dă decât bani cu împrumut.

La acordarea creditului, b. p. trebuie să aibă în vedere anumite reguli principale și anume:

1. Când se acordă credite sătenilor:

a). Cel împrumutat să aibă domiciliul în comuna unde banca își are sediul, să fie legat de aceasta prin averea și familia sa, sau printr'un trai îndelungat acolo.

Numai astfel conducătorii pot cunoaște felul de a fi și aprecia mărimea creditului ce i se poate acorda având în vedere oșebit de garanțiile materiale ce oferă și calitățile lui sufletești, destoinicia la muncă, cinstirea cuvântului dat și viața ordonată.

Cei mai răi debitori ai b. p. sunt acei care întâmplător locuiesc în comună și nu sunt legați de ea, care mâne pleacă și și uită de datoriile de unde au plecat, pentru a face altele unde se duc; dar nu este sătean legat de satul lui, ori cât de sărac ar fi, care să nu-și fi plătit împrumutul luat dela banca populară.

b). Cel ce să împrumută dela bancă, trebuie să întrebuițeze banii împrumutați cu folos pentru el.

Nu este de ajuns prin urmare ca cel ce se împrumută să garanteze cu prisosință cu averea ce are, ci e neapărată nevoie ca banii ce ridică să-i întrebuițeze la cumpărarea unui lucru cu folos, care să-i mărească averea sau să-l înlesnească pentru satisfacerea unei nevoi, pe care nu o poate înlătura.

2. Când se acordă credite diferitelor societăți cooperative de producție și consumație, sau asociațiilor de interes obștesc, ca d. ex. construcția unei școli, a unei biserici, a unui pod etc.

În primul caz banca va examina cu atenție statutele acestor cooperative, operațiile efectuate și cele ce se vor mai efectua și numai când va fi convinsă de o bună și corectă administrație și va fi încredințată că operațiunile nu se vor încheia cu pierderi, numai atunci va acorda creditele solicitate, luându-și toate garanțiile cerute de statute.

În al doilea caz, asemenea asociațiunii neavând ființă legală, b. p. nu va acorda credite decât individual membrilor din comitete, dacă bineînțeles aceștia oferă garanții morale și materiale care să acopere cu prisosință creditele solicitate.

(Sfârșit).

Cercul Cultural din Paucinești Un pas spre înălțare.

Marile refaceri din trecut au adus cu sine bucuria de a ne vedea toți românii adunați laolaltă, schimbând înfățișarea vieții noastre culturale. Țăranii din satul nostru au avut fericirea avantajei ale acestei uniri.

Ziua de 29 Noembrie a. c. pentru acest cuvântor de români înflăcărați, cari erau cei mai asupriți sub era maghiară, a fost sărbătorită cu mare bucurie. Au venit cu toții spre asculta, și a le pune în praxă, multele învățături folositoare ce le are în vedere Cercul Cultural învățătoresc din jur.

Programul atât de variat a fost început cu asistarea la serviciul divin, unde școlarii din loc, au dat răspunsurile sub conducerea învăț. local Dl. D. A. Dobrescu. După serviciul divin s'a ținut lecția practică de Domnul învăț. Girep din Bucova.

La oarele două a luat cuvântul de deschidere Dl. președinte al acestui Cerc Cultural, Bota, apoi au urmat mai multe recitări de școlari, întreșesute de cele două dialoguri: Despre măestrie și „Sărbătorile băbeștii” executate de școlarii din loc. Dra. învățătoare Eugenia Bota a ținut o interesantă Conferință despre industria casnică, de care poporul a fost foarte satisfăcut. Au urmat poezii și un dialog, iarăși întreșesut de corurile: „Iese luna din'un nor, Cucul și Hora Severinului executate de școlarii

din loc, sub conucerea învățătorului Dobrescu care merită toată lauda.

Spre încheiere acelaș învățător a ținut o conferință, arătând scopul venirii învățătorilor din jur în mijlocul nostru și însemnătatea cursurilor de adulți.

În numele poporului, Dl. Părinte P. Conda a mulțumit Corpului Didactic, pentru jertfele depuse spre răspândirea luminei în popor.

N'am putut trece cu vederea ziua aceasta așa de importantă pentru acești săteni, cari sunt doritori de a progresa, arătând și în timpurile de față, mândria lor de a fi români adevărați. Doresc învățătorilor din jur, ca semința aruncată de dânși să încolțească, spre mângăerea poporie și a neamului.

Să le ajute Dumnezeu pe căile ce le-au apucat.

Paucinești.

A. Glidan, cleric. abs.

Dela Revizoratul școlar al județului Hunedoara.

Circular către toate comitele, școlare din Județul Hunedoara.

Subprefectura jud. Hunedoara prin adresa No. 8321/925 ne face cunoscut că cele mai multe comitete sunt în restanță cu abonamentul Gazetei Oficiale pe durata dela 1 Iulie — 31 Decembrie a. c.

Prin prezenta sunt îndrumate toate comitele școlare ca până la 20 Dec. a. c. să-și achite restanța susamintită, având a-și justifica aceasta achitare prin copia chitanței.

Ordin circular către toți învățătorii, cari fac cursuri de adulți și complimentare.

Toți învățătorii, cari au astfel de cursuri și nu ne-au raportat exact cum trebuia: No. elevilor, orelor ce fac săptămânal, zilele în care se țin cursurile, vor comunica în cel mai scurt timp aceste date. Pentru ultima oară vă facem cunoscut a fi mai scrupuloși în rapoartele ce ni-le faceți. Mulți s'au mărginit numai în a scrie: La aceasta școală de adulți cursurile s'au început dela sau, alții: „Se vor începe” și-n colo nimic.

Cei ce nu vor raporta, vor suferi consecințele, neputându-i trece în state.

Circular către toate direcțiunile școalelor primare de pe întreg cuprinsul Jud. Hunedoara.

Onor Inspectorat al Reg. IV Sibiu prin ord. No. 21769/925 a dispus ea pentru a avea o uniformitate în orarii pentru toate școalele din regiune, să se introducă, la toate școalele cu 1, 2 și 3 învățatori orariile alcătuite de Dl. Subrevizor Beianu din Dicioșanmartin, care în baza autorității primite le va trimite de-a dreptul fiecărei școle din acest județ.

Școlile cu mai mult de 3 învăț. vor adopta unele din orariile publicate în colecțiunea de legi și regulamente. Se înțelege, ținând seamă de adogarea claselor V și VI.

La aceste școli, învățătorii cari conduce 2 clase, orariile le vor face pe jumătate de ore.

Aceste orarii sunt transitorii și aplicative până la Martie 1926, când vom introduce orarii potrivite situației.

Revizor școlar, V. Anastasiu

— Fotografiștilor de profesiune reducere la toate produsele vestitei fabrici „Kodak”. Violine, strune și tot felul de părți de violină, precum și caete pentru note de exercițiu se capătă foarte estin în librăria V. Laufer Deva.

INFORMAȚIUNI.

Cu 1 Ianuarie 1926 deschidem nou abonament pentru „Gazeta Hunedoarei”, deci rugăm pe On. noștri abonamenți și cetitori, să binevoiască a-și reînoui abonamentul, respective a se abona la timp, pentru ca să ne putem orienta asupra numărului de exemplare câte avem să tipărim.

— Ministerul de finanțe a ordonat ca declarațiile de impunere pentru impozite să se facă necondiționat în luna Ianuarie. După 30 Ianuarie declarațiile nu vor mai fi primite, iar cei întârziți vor fi amendați. Comisiile de impuere își încep funcționarea la 15 Februarie.

— Apărând deja bancnotele noi de 500 Lei, cele vechi vor fi scoase din circulație.

— Pe linia industrială Petrosa—Surdac s'a întâmplat zilele trecute o nenorocire, care a costat viața alor 2 muncitori. Muncitorii, pentru să sosească mai curând acasă, s'au urcat pe vagonete. Unul dintre vagonete s'a prăbușit într'o prăpastie. Două muncitori au fost omorâți, iar 5 grav răniți.

— În baza legii administrative noi, pretura din Deva se va sista, iar în locul acesteia se vor înființa două prețuri, una cu sediul în Simeria iar una cu sediul în Șoimuș. Comuna Biscarea se va contopi cu Simeria.

— Aviz. Aducem la cunoștința celor interesați că „Compania Utilitate Generale din Montreal Canada 415 Avenue Mont Royal Este în dorința de a desvolta legăturile comerciale cu comerțiații români primește ori ce fel de reprezentanțe comerciale.

— Să vestește din Capitală, că legea speculei va fi pusă iarăși în aplicare cu mai mare aspreală. Ar fi chiar timpul!

— Poliția din Lugoj a pus mâna pe un individ numit I. Ribor, care răspânda manifeste comuniste.

— Precum suntem informați „Cercul studenților Universitari” din jud. Hunedoara va aranja în Deva, a doua zi de Crăciun, o serată cu un program bogat și variat, după care va urma dans în restaurantul „Crucea Albă”

— Profesor de liceu dă ore de pictură și desen.

— Cinematograf. Duminică, în 13 Dec. la ora 5 p. m. 8 și jum. seara „Cea mai frumoasă femeie din lume”, în 7 acte. Marți, în 15 Dec. la ora 5 p. m. 8 și jum. seara „Amor în zăpadă cu Pat și Patachon în 5 acte. Joi, în 17 Dec. seara la 8 și jum. „Circe” în 6 acte.

— Reprezentația teatrală a ciangăilor, predată a doua ora în seara zilei de 5 I. c., a fost tot așa de bine reușită ca și cea dintâiu. Diletanții și de astădată și-au interpretat rolurile cât se poate de bine. Succesul material însă a fost mai slab.

Pomi de Crăciun au sosit la V. Laufer.

Dela presidiul Asociației învățătorilor — Subsecția plasei Deva.

Convocator.

On. membri ai corpului didactic primar din plasa Deva, prin aceasta sunt invitați a se prezenta la adunarea generală ordinară a Subsecției, care se va ține Duminecă, în 20 Decembrie a. c. ora 10 a. m., în localul școlii primare de stat pentru băieți din Deva.

La ordinea zilei:

1. Reorganizarea și alegerea noului birou de conducere pe un nou period de 3 ani, conform statutelor Asociației.

Deva, la 8 Decembrie 1925.

I. Sântimbrean,
președinte.

Poșta Redacției.

Dlul D. A. D. inv. în Păucinești. Dacă doriți gazeta, binevoiiți a o abona, Cele trimise s'au publicat. Mai trimiteți.

Regatul României Judecătoria de pace Brad.

Nr. G. 308—1925

Publicațiune de licitație.

Subsemnatul executor judecătoresc exmis prin aceasta publică că în baza decisului Nr. 1548—1924 a judecătoriei de ocol Brad în favorul Catalina Ana repr. prin Dr. Bela Aiben avocat în Baia de Criș pentru incasarea pretenziunii 4428 lei și acc. se fixează termen de licitație pe ziua de 19 Decembrie 1925 la ora 11 a. m. la fața locului și la locuința exxvantului în comuna Stanija unde se vor vinde prin licitație publică judiciara 50 metri lemne, una casă făcută din lemne acoperită cu țigla. În caz de lipsă chiar și cu prețul estimării pe lângă plățirea prețului în numerar.

Sa provoacă toți aceia cari își revindece drept de excontentare asupra prețului lor ce ar obveni din aceasta licitațiune sa prezinta pretenziunea în scris subsemnatului exmis până la începerea licitațiunii.

Brad la 20 Noembrie 1925.

Gerasin Fark,
exmis judecătoresc.

316 1 1

Primăria orașului Hunedoara.

No. 2439—1925.

Publicare.

Pentru furnizarea pe seama primăriei orașului nostru a 200. coale Registru de intrare și ieșire Model No. 1.

100. coale Registru indice alfabetic Model No. 2.

50. coale Registru alfabetic numeric pe autorități Model No. 3.

50. coale Registru de repartitia și executarea lucrărilor Model No. 4.

3000. bucăți Dosare Model No. 5.

500. bucăți fișe la fel cu prima filă a copertei dosarului și

100. coale Condică de expediție.

conform modelelor întocmite de Ministerul de Interne, Direcțiunea Comunală cu ordinul No. 25095—925. public licitație pe ziua de 23. Decembrie 1925 oara 10—12. a m. la Primărie cu oferte inchise și sigilate și cu observarea prescrișelor Art. 72—83. din legea contabilității publice.

Reflecianții sunt ținuți a-și inainta ofertele provezute cu modelele imprimatelor și cu o garanță de 10% dela preț.

Hunedoara la 2. Decembrie 1925.

Tulea, primar.

315 1 1

Invitare.

Cooperativa de credit

din Bacia, in locuința Cooperativei va ținea la 20 Decembrie 1925 la orele 15

adunarea generala ordinară,

la care invităm membrii in sensul §-iui 35. al statutelor cu aceea, că în caz dacă membrii aceștia nu se vor prezenta in număr suficient pentru votare în 27 Decembrie a. c. la orele 15 am. pm. se va ținea tot acolo o nouă adunare generală, care va decide despre obiectele puse la ordinea zilei, fără considerare la numărul presentilor.

Ordinea de zi:

1. Pertractarea raporturilor succesului comercial al anului 1923—1924 supravegherea rațiunilor anuale finale și darea descărcării.
2. Fixarea bilanțului pe anul 1923—1924.
3. Dispozițiuni despre venitul curat.
4. Alegerea alor 3 membri in direcțiune.
5. Alegerea alor 3 membri in comisia de supraveghere.
6. Eventuale propuneri.

Contigent la 1. Ianuarie 1924.

Nrul membrilor 283. Nrul pașilor soc. 356.

Nrul membrilor eșiți 46. Nrul pașilor soc. 50.

Rămân la sfârșitul anului 237 membri 306 parti sociale.

Băcia, la 1 Decembrie 1925.

Direcțiunea.

Ministerul Muncii, Cooperatiunii și Asigurarilor Sociale
Casa Cercuală din Deva.

Nr. Ev. 2744—1924.

Publicațiune de vânzare.

Se aduce la cunoștință generală, că în ziua de 12 Decembrie 1925 ora 11 a. m. va avea loc I. licitațiune, iar în ziua de 22 Decembrie 1925 ora 11 a. m. a II-a licitațiune în Comuna Barbateni de sus prin care se va vinde averea mișcătoare aparținând debitorului Compositoratul nobil prevăzut în procesul-verbal de sichestru Nr. 2744 și anume:

Obiectele: 15 vagoane de lemne de foc 45.000 lei,
Această vânzare se face în baza art. XLVI 1883, din §§. 67, 68, 69, 70, 71, 72, 73 și 74.

Condițiile de licitație:

a) La I-a licitație, toate obiectele a căror valoare nu întrece 1000 Lei se vor vinde și sub prețul de strigare (estimare) celelalte obiecte cu 3/4 a prețului.

b) La II-a licitație se vor vinde fără considerare și sub prețul de strigare (estimare).

Dat Deva, la 3 Decembrie 1925.

313 1 1

Șeful secției: Klimstein.

Ministerul Muncii, Cooperatiunii și Asigurarilor Sociale
Casa Cercuale din Deva.

Ev. 121—41

Publicațiune de vânzare.

Se aduce la cunoștință generală, că în ziua de 18 Decembrie 1925 oara 12 a m va avea loc I. licitațiune iar în ziua de 30 Decembrie 1925 ora 12 a II-a licitațiune în Comuna Deva prin care se va vinde averea mișcătoare aparținând debitorului Schnabel Mihály provăzut în procesul-verbal de sichestru Nr. 121 și anume:

Obiectele: patru bucăți peatra albă, 5000 Lei.

Această vânzare se face în baza art. XLVI. din 1883 §§. 67, 68, 69, 70, 71, 72, 73 și 74.

Condițiile de licitație:

a) La I-a licitație, toate obiectele a căror valoare nu întrece 1000 Lei se vor vinde și sub prețul de strigare (estimare) celelalte obiecte cu 3/4 a prețului.

b) La II-a licitație se vor vinde fără considerare și sub prețul de strigare (estimare).

Dat Deva, la 7 Decembrie 1925.

319 1 1

Șeful secției: Klimstein.

Ministerul Muncii, Cooperatiunii și Asigurarilor Sociale
Casa Cercuală din Deva.

Nr. Ev. 126—601

Publicațiune de vânzare.

Se aduce la cunoștință generală, că în ziua de 16 Decembrie 1925 ora 11 a. m. va avea loc I. licitațiune, iar în ziua de 28 Decembrie 1925 oara 11 a II-a licitațiune în Comuna Deva prin care se va vinde averea mișcătoare aparținând debitorului Kalocsai Simion prevăzut în procesul-verbal de sichestru Nr. 126 și anume:

Obiectele: 1 masa de biliard 5000.

Această vânzare se face în baza art. XLVI. din 1883, §§. 67, 68, 69, 70, 71, 72, 73 și 74.

Condițiile de licitație: a) La I-a licitație, toate obiectele a căror valoare nu întrece 1000 Lei, se vor vinde și sub prețul de strigare (estimare), celelalte obiecte cu 3/4 a prețului.

b) La II-a licitație se vor vinde fără considerare și sub prețul de strigare (estimare).

Dat Deva, la 7 Decembrie 1925.

317 1 1

Șeful secției: Klimstein.

Ministerul Muncii, Cooperatiunii și Asigurarilor Sociale.
Casa Cercuală din Deva.

Nr. Ev. 2664.

Publicațiune de vânzare.

Se aduce la cunoștință generală, că în ziua de 16 Decembrie orele 10 a. m. va avea loc I. licitațiune iar în ziua de 28 Decembrie oara 10 a m. a II-a licitațiune în Comuna Deva prin care se va vinde averea mișcătoare aparținând debitorului Macula Ludovt prevăzut în procesul-verbal de sichestru Nr. 2664 și anume:

Obiectele: 1 masă de prăvălie 1500.

Această vânzare se face în baza art. XLVI. din 1883, §§. 67, 68, 69, 70, 71, 72, 73 și 74.

Condițiile de licitație: a) La I-a licitație, toate obiectele a căror valoare nu întrece 1000 Lei se vor vinde și sub prețul de strigare (estimare) celelalte obiecte cu 3/4 a prețului.

b) La II-a licitație se vor vinde fără considerare și sub prețul de strigare (estimare.)

Dat Deva, la 7 Decembrie 1925.

320 1 1

Șeful secției: Klimstein.

Ministerul Muncii, Cooperatiunii și Asigurarilor Sociale.
Casa Cercuală din Deva.

Ev. 97—317

Publicațiune de vânzare.

Se aduce la cunoștință generală, că în ziua de 18 Decembrie 1925 oara 9 a. m. va avea loc I. licitațiune iar în ziua de 30 Decembrie 1925 oara 9 a II-a licitațiune în Comuna Deva prin care se va vinde averea mișcătoare aparținând debitorului Szöts Iuliu prevăzut în procesul-verbal de sichestru Nr. 97 și anume:

Obiectele: 1 dulap și 6 scaune. Lei 2000.

Această vânzare sa face în baza art. XLVI. din 1883, §§. 67, 68, 69, 70, 71, 72, 73 și 74.

Condițiile de licitație: a) La I-a licitație, toate obiectele a căror valoare nu întrece 1000 Lei se vor vinde și sub prețul de strigare (estimare), celelalte obiecte cu 3/4 a prețului.

b) La II-a licitație se vor vinde fără considerare și sub prețul de strigare (estimare).

Dat Deva, la 7 Decembrie 1925.

318 1 1

Șeful secției: Klimstein.

Ministerul Muncii, Cooperatiunii și Asigurarilor Sociale.
Casa Cercuală din Deva.

Nr. 2254—102.

Publicațiune de vânzare.

Se aduce la cunoștință generală, că în ziua de 30 Decembrie 1925 oara 11 a. m. va avea loc licitațiune, în Comuna Orăștie prin care se va vinde averea mișcătoare aparținând debitorului Valea Roșie Petroșani prevăzut în procesul-verbal de sichestru Nr. 2254—102 și anume:

Obiectele: 8 vagoane de lemne de foc 32.000 Lei.

Această vânzare se face în baza art. XLVI. din 1883 §§. 67, 68, 69, 70, 71, 72, 73 și 74.

Condițiile de licitație: a) La I-a licitație toate obiectele a căror valoare nu întrece 1000 Lei se vor vinde și sub prețul de strigare (estimare), celelalte obiecte cu 3/4 a prețului

b) La II-a licitație se vor vinde fără considerare și sub prețul de strigare (estimare.)

Dat Deva, la 7 Decembrie 1925.

321 1 1

Șeful secției: Klimstein.

Hârtie maculatură

în detail și engro se află în librăria

V. Laufer, Deva.

Circulara.

În conformitate cu ordinul No. 11828 din 3 Decembrie 1925 al Corpului VII. Armată.

Ofițerii de rezervă din această garnizoană până la gradul de căpitan inclusiv, sunt invitați să se prezinte în una din zilele de 11, 12 și 13 Decembrie 1925 între orele 9—11 a. m. la Comandantul Garnizoanei Deva, Piața Unirii No. 2 pentru a primi ordine și instrucțiuni urgente.

Comandantul, Garnizoanei Deva.

Colonel: N. Dimitriu.

Dela Președintele Tribunalului Deva.

No. III. Bd. 10/2—1925 pres.

Publicațiune.

Pe ziua de 1 Ianuarie 1926 devenind vacante la Tribunalul Deva (inclusiv judecătorii apartinătoare) următoarele posturi sistemizate în bugetul anului 1926: un șef-portărei, doi portărei, trei impiegati cinci agenți pentru județ, un agent pentru oraș, un secretar și un servitor, persoanele care ar dori să ocupe aceste posturi și îndeplinesc condițiunile speciale prevăzute în legea pentru organizarea judecătorească, să înainteze din vreme cererile lor președinței Tribunalului Deva.

Examenul de portărei și agenți la corpurile de portărei în condițiunile Regulamentului publicat în No. 270 din 6 Dec. 1925 va avea loc la 20 Dec. 1925 la curțile de Apel pentru portărei și la Tribunale pentru agenți. Cererile de înscriere ale candidaților-portărei în funcțiune se vor adresa direct Dlui Președinte al Curții de Apel Timișoara iar cererile celor alaiți candidați la aceia curte în circumscripțiunea căreia domiciliază, cele ale agenților candidaților candidați subsemnatului, cel mai târziu până inclusiv 16 Decembrie.

Deva, la 7 Decembrie 1925.

Președinte: Dr. V. Olariu.

Afișați în Gazeta Hunedoarei!

NOUTĂȚI DE CRĂCIUN!

Decoruri pentru Pomul de Crăciuni în asortiment mare

DIFERITE

JOCARII FRUMOASE PENTRU COPII DIN ȚARĂ ȘI STRĂINȚETATE

Jocuri sociale! Articli de decor din piele, albume și cărți de amintire

Violine, strune și alte părți constitutive pentru acestia
Cele mai mari noutăți în
ARTICLI MUZICALI
Mare asortiment în cărți românești, nemțești și ungurești

Ilustrate pentru felicitările de Crăciun și Anul Nou

în asortiment mare
cu preț avantajos

:-: se capătă :-:

în librăria

V. LAUFER

TELEFON 35. DEVA. TELEFON 35.

ANUNȚ!

307 2 3

Cu onoare aduc la cunoștința on. public, că în urma decedării soțului meu, voi susțin și pentru viitor, tot sub firma ȘTEFAN SZEMENYEI, atelierul mecanic și lăcătușerie artistică, existent de 25 ani și primesc spre execuție următoarele lucrări în această branșă:

lucrări de lăcătușerie artistică și pentru edificii, grații, porți de fier, îngrădiri de morminte, în execuția cea mai modernă. Repararea a totfelul de mașini agricole, locomobile și motoare. Execut montarea de apaducte și băi de cameră. Canalizări, pregătirea obiectelor necesare la mori, turnatul de metal și fier, sudetări, șuruburi pentru teascuri de oleu și struguri, strungării în fier, repararea de cântare și greutate.

Repararea automobilelor și tractoarelor.

Atelierul meu este provăzut cu cele mai moderne mașini, în urmă cărui fapt, execut cele mai precise și urgente lucrări, pe lângă garanția cea mai deplină. Personalul de specialitate, de prima calitate, precum și priceperea specială a fiului meu Ștefan Szemenyei jun. și ginerele meu Francisc Bartha, ca conducători ai atelierului, prezintă toată garanția, că pot corespunde și celor mai rafinate pretenziuni. Rugând sprijinul on. public, semnez cu deosebită stimă

Văd. lui ȘTEFAN SZEMENYEI,
proprietara atelierului mecanic DEVA.

Prăvălia de sticlărie B. GAL Deva

Nu scăpați ocaziunea de-a Vă folosi de favorul de-a cumpăra ieftin din depozitul aranjat pentru Crăciun.

Fiecare cumpărător, care până la 31 Decembrie a. c. va cumpăra de 1000 Lei, primește 15% reducere. Cumpărătorilor din provincie ambalaj și împachetare gratuită.

La cumpărări de 5000 Lei, restitui taxa transportului cu trenul. La comande prin postă, ambalaj și porto gratuit. Marfa neconvenabilă o schimb. Puteți să Vă procurați ieftin orice obiecte de care aveți trebuință.

În depozit se află:

totfelul de obiecte casnice din sticlă, **porțelan, bronz, argint de Chină, maiolica. Obiecte decorative, rechizite de masă din Alpaca, caudelabre electrice, lămpi de părete și masă.** Tave de lemn, nichel și tinichea. Garnituri pentru sufragerie, ceai, mocca, prăjituri din porțelan original de Karlsbad. Garnituri de sticlă pentru licher, vin și apă, etc. Pentru cafenari și proprietari de restaurante prospect separat.

312 2 4



Nu scăpați această ocaziune!

